lasmatematicas.eu - Pedro Castro Ortega
materiales de matematicas

Operaciones. Sistema métrico decimal 1°ESO
Prueba del Area de Mateméticas Curso: 1°E.S.O.D
Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas: (3 puntos)

1 [2+4+6)-3-15+9]:(2+4-2)=

2. 3—(-4)+5+(-6)+5(-3)-(-10) =

1 2) (27 7
3. [Z+2]s| 2.0 =
(2 5] (35 10)

4. Pasar las cantidades dadas a las unidades de medida correspondientes: (2 puntos)

a) 0,0045 afios luz a kilometros:
b) 758 micras a milimetros:
c) 2,35 hectareas a metros cuadrados:

d) 9,3875 hectolitros a mililitros:
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5. Expresar en forma compleja: (1,5 puntos)
a) 1674,864 g =

b) 23456,5735 m? =
¢) 12,457 km =

6. La medida de un paso de Arturo es de 65 cm. Contestar a las siguientes preguntas: (1,5 puntos)

a) ¢Cuantos pasos debera dar para ir desde su casa al colegio, que se encuentra a una distancia de su
casa de 2,535 km?

b) ¢Qué distancia ha recorrido en kildmetros si Arturo da 4800 pasos?

7. Una almazara ha embotellado, por un lado, 5432,5 hectolitros de aceite de oliva en garrafas de cinco
litros cada una y, por otro, 255 kilolitros en botellas de 1,5 litros cada una. Se sabe que el precio del litro
de aceite es 2,18 euros. Responder a las siguientes cuestiones:(2 puntos)

a) ¢Cudl es el precio de una garrafa de cinco litros?. ;Cuantas se han embotellado?
b) ¢Cual es el precio de una botella de 1,5 litros?. ; Cuantas se han embotellado?.
c) ¢Cuéanto valen todas las garrafas?. ;Y todas las botellas?

d) ¢Cual es el precio total de todo el aceite embotellado?
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} Espacio para la firma del
Apellidos: padre y/o de la madre
Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas: (3 puntos)
L [(2+4+6):3-15+9]:2+4-2)=(12-3 - 15+a); (2+ §) =
=(3c,-45‘+q): 46 = B0 : 10 = 3

—

2. 3-(HA)+5+(6)+5(3)-(-10)= 3 + 44+5-G-15 + 10 = 1

———
3, (1+3]+(z.1_1),(_;_+2__>: N N, O
> AR 35 10 L~ 15 Ao
S5 u.zﬂ_li_q.l:__z#o:_a_{
e T Ao N Bu. ~Ba) 4 A B8 0 ¥
—_——

4. Pasar las cantidades dadas a las unidades de medida correspondientes: (2 puntos)
a) 0,0045 anos luz a kilometros: 0‘00'15' - q ,450,800. qoc -

= 4'25%0 " = 42533600000 kwm
b) 758 micras a milimetros: 358 : 4000 = ©'ASF mm

¢) 2.35 hectdreas a metros cuadrados: ,2'35. 1do.c00 = 23.500 M'?-

d) 9.3875 hectolitros a mililitros: Q' 3835 - 1060000 = 33%.350 ml..
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L.LE.S. “Fernando de Mena" Departamento de Mateméticas

S. Expresar en forma compleja: (1,5 puntos)

a) 1674864g= 1k , Chg, Fdag, 4g, 8dg, Geg &L. Moy

b) 234565735 m = 2 hw?, 34 dam?, 56 w2, 5Fdm? » 35 em®

©) 12457km= 4 mam , 2Kkm , Yhm, Sdam g Fm.,

6. La medida de un paso de Arturo es de 65 cm. Contestar a las siguientes preguntas:
(1,5 puntos)

a) (Cudntos pasos debera dar para ir desde su casa al colegio, que se encuentra a
una distancia de su casa de 2,535 km?

b) (Qué distancia ha recorrido en kilometros si Arturo da 4800 pasos?
a) 2'535km = 253.500 cm .
253.500 % €5 = 3.300 pates

b) L 8ov potes . €% em = 342000 em = 3'12 km

7. Una almazara ha embotellado. por un lado, 5432.5 hectolitros de aceite de oliva en
garrafas de cinco litros cada una y, por otro, 255 kilolitros en botellas de 1,5 litros

cada una. Se sabe que el precio del litro de aceite es 2,18 euros. Responder a las
siguientes cuestiones:(2 puntos)

a) ;Cudl es el precio de una garrafa de cinco litros?. ;Cuantas se han embotellado?

b) ;Cuil es el precio de una botella de 1.5 litros?. ;Cudntas se han embotellado?.

¢) ;Cudnto valen todas las garrafas?, ;Y todas las botellas?

d) ;Cual es el precio total de todo el aceite embotellado?

a) 218 -5 = Ao'q €
5432’5 Kt = 543280 L. ; 543290 : 5 = 408.650 garcafas

L) 4'5.9'18 = 393 & ds 5. s Vi ewbobe lads,
255 kL = 25Bpoof . ; 255.000 2 1'5 = 1306.000 Lotellag

da 4'5 L, se haw embotellado.
¢) 108.850 . 40'q =

=1.484 .25 =  valen bodas las gvoruas
440.000 - 323 = 555.300 €, valen toclay L'AJ Lo{'gl,hs

d) Pecio total = 4.484. 235 + 555.800 = 1.340.485 <
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